
Traducere în limba română – Scrisoare completă 

despre vaping 

Subiect: Reamintire importantă: Așteptările școlii și îngrijorările legate de vaping 

Stimați părinți și îngrijitori, 

Vă scriu pentru a evidenția unele îngrijorări tot mai mari legate de utilizarea țigărilor electronice 

de către tineri și pentru a clarifica așteptările școlii în legătură cu acest subiect. 

În ultimele săptămâni, personalul a observat tot mai des că unii elevi fie aduc țigări electronice în 

incinta școlii, fie sunt găsiți în posesia acestora în timpul zilei de școală. După cum știți, țigările 

electronice — indiferent dacă conțin nicotină sau nu — sunt strict interzise pentru toți elevii. 

Ghidurile naționale sunt foarte clare: vânzarea țigărilor electronice către persoane sub 18 ani este 

ilegală, iar impactul asupra sănătății tinerilor este un motiv real de îngrijorare. 

Pentru a asigura siguranța și bunăstarea tuturor elevilor, școala are următoarele reguli: 

• Elevii nu au voie să aducă țigări electronice sau obiecte asociate (inclusiv 

încărcătoare, cartușe sau dispozitive goale) în incinta școlii. 

• Orice țigară electronică sau obiect asociat găsit asupra unui elev va fi confiscat. 

• Elevii găsiți folosind sau având în posesie o țigară electronică vor primi sancțiuni 

corespunzătoare, în conformitate cu Politica noastră de Comportament. 

• În cazuri mai grave sau în situații repetate, pot fi aplicate măsuri disciplinare suplimentare, 

iar părinții vor fi contactați direct. 

Vă rugăm să ne sprijiniți prin întărirea acestor așteptări acasă. Vă încurajăm să discutați cu copilul 

dumneavoastră despre riscurile asociate vaping-ului și să verificați regulat ca acesta să nu aducă 

obiecte interzise la școală. 

Prioritatea noastră este să menținem toți elevii în siguranță, sănătoși și concentrați asupra 

învățării. Lucrând împreună, putem preveni ca vaping-ul să devină un obstacol în atingerea 

acestui obiectiv. 

Dacă aveți întrebări sau doriți îndrumări suplimentare despre cum să discutați cu copilul 

dumneavoastră despre vaping, vă rugăm să ne contactați. 

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu. 

Cu stimă, 

Kevin Stronach 

Director adjunct 

Westbourne Academy 

 


